



## МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

### ДЕРЖАВНИЙ БІОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

#### НАКАЗ

«07» березня 2025 року

м. Харків

№ 13-13/97

Про утворення разової спеціалізованої вченої ради  
для присудження ступеня доктора філософії

У відповідності до п. 17 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 (зі змінами), та на підставі рішення вченої ради Державного біотехнологічного університету від 07 березня 2025 р., протокол № 6.

#### НАКАЗУЮ:

1. Утворити разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації КАЛІНОВА Олександра Олександровича на здобуття ступеня доктора філософії в галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство за спеціальністю 201 Агрономія.

Тема дисертаційної роботи «Формування продуктивності соняшника за впливу бактеріальних, мікоризоутворюючих препаратів та стимуляторів росту в умовах східного лісостепу України».

2. Затвердити склад разової спеціалізованої вченої ради з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації КАЛІНОВА Олександра Олександровича на здобуття ступеня доктора філософії в галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство за спеціальністю 201 Агрономія.

#### ГОЛОВА РАДИ:

*Шевченко Микола Вікторович* – доктор сільськогосподарських наук за спеціальністю агрономія 06.01.01 – Загальне землеробство, професор, завідувач кафедри землеробства та гербології ім. О.М. Можейка Державного біотехнологічного університету.

#### ОФІЦІЙНІ РЕЦЕНЗЕНТИ:

*Кудря Сергій Іванович* – доктор сільськогосподарських наук за спеціальністю 03.00.16 – Екологія, професор, професор кафедри землеробства та гербології ім. О.М. Можейка Державного біотехнологічного університету.

*Безпалько Валентина Василівна* – кандидат сільськогосподарських наук за спеціальністю 06.01.09 – Рослинництво, доцент, доцент кафедри рослинництва Державного біотехнологічного університету.

**ОФІЦІЙНІ ОПОНЕНТИ:**

*Ткачук Олександр Петрович* – доктор сільськогосподарських наук за спеціальністю 03.00.16 – Екологія, професор, завідувач кафедри екології та охорони навколишнього середовища ННІ агротехнологій та природо-користування Вінницького національного аграрного університету.

*Троценко Володимир Іванович* – доктор сільськогосподарських наук за спеціальністю 06.01.05 – Селекція і насінництво, професор, завідувач кафедри агротехнологій і ґрунтознавства Сумського національного аграрного університету.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової роботи Валерія МИХАЙЛОВА.

В.о. ректора

Андрій КУДРЯШОВ